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Методические рекомендации 

Как правильно переходить дорогу!

• Выйти из дома заблаговременно, что бы осталось резервное время. Ребенок должен привыкать ходить по улице не спеша.

• Ускорять шаг или бежать не рекомендуется. В любом случае перед переходом улицы замедлить шаг и переходить размеренным шагом без спешки, наблюдая за движением на дороге. Идя шагом, лучше наблюдается за движением транспорта.

• Увидев автобус, стоящий на противоположной стороне, не спешите, и не бегите. Приучите ребенка что это опасно и лучше подождать следующего автобуса.

• Выходя на проезжую часть улицы, прекращайте посторонние разговоры с ребенком. Он также должен привыкнуть, что при переходе надо молчать и наблюдать. Исключение делается для нескольких фраз, при помощи которых внимание ребенка обращается на сигналы, дорожные знаки, машины и т.д.

• Следите за тем, чтобы переходить улицу не наискосок, а строго перпендикулярно. Ребенок должен знать, что это делается для лучшего наблюдения за машинами и для прохождения наименьшего пути (нахождение меньшего времени на проезжей части).

• Там, где есть светофор, переходить только на зеленый сигнал, наблюдая за дорогой слева и справа. Ребенок должен привыкнуть, что на красный и желтый сигнал улицу не переходят даже если нет машин.

• При переходе улицы и на остановке держите ребенка достаточно крепко за руку. Нередки случаи, когда ребенок вырывается и выбегает на проезжую часть.

• Переходить улицу только по пешеходным переходам, а на перекрестках по линиям продолжения тротуара.

• Наблюдайте с ребенком за дорожным движением, не допускайте в своем поведении нарушение правил. Анализируйте ошибки пешеходов, допустивших на глазах ребенка ту или иную оплошность в соблюдении правил.





